
1 

 

1 

 

 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/06/2017 
 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta e sete minutos, 
nas dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, 
Excelentíssimo Senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos 
do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos 
solicitou que todos ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso. Dando início aos trabalhos 
solicitou que fosse realizada a leitura do expediente, encaminhando o Projeto de Lei Legislativo nº 
04/2017 para as comissões pertinentes para emissão de parecer no prazo regimental. Prosseguindo 
solicitou que fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. A seguir, 
cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna que assim o fizesse por ordem de 
chamada. Em seu discurso o vereador José Mauricio Carrara relatou sobre a parceria da Secretaria 
de Agricultura com a Cooperativa dos Pequenos Produtores onde os produtores fazendo as contas 
chegaram à conclusão que vai ficar mais barato comprar a silagem pronta da Cooperativa, haja visto 
que tem seis meses para pagar com mais seis meses de carência e tudo só foi possível com ajuda da 
Prefeitura, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador João Batista Romão   pediu 
aos vereadores para que façam uma visita na Escola Municipal Branca de Neve onde já foi feito uma 
indicação para a reforma, os banheiros estão jorrando agua e vários outros setores estão precários. 
Não é diferente o estado da creche municipal, pediu aos vereadores mais atenção. Reforçou sua ideia 
que a folha de pagamento deve ser reduzida, pois se isso não ocorrer a gestora estará administrando 
apenas a folha de pagamento dentro do município. Afirmou que a Câmara exerce grande força e 
importância na gestão, pois o trabalho é de impor ao gestor o correto e apontar os erros, todos devem 
participar visitando as secretarias e verificando suas maiores dificuldades, finalizou com outros 
comentários.  Em seu discurso o vereador Valdir Brás de Moraes parabenizou o Secretaria da 
Agricultura que em parceria com a COOPERNOVA estão realizando um trabalho que está 
beneficiando o pequeno produtor do nosso município. Teceu comentários sobre sua Indicação e pediu 
apoio aos vereadores, finalizou com outros comentários.  Com a palavra o vereador Cleyton José 
Zanatta agradeceu o trabalho realizado pela Secretária da Educação que esteve visitando todas as 
comunidades do município olhando quais as dificuldades enfrentadas por cada aluno, cada pai de 
família e também verificando a situação das estradas. Parabenizou o Secretário de obras pelo trabalho 
apesar das dificuldades que não só o município mas o Brasil vem enfrentando a gestão está de 
parabéns comparado com os municípios vizinhos. Sobre a questão da situação da Escola Branca de 
Neve e a Creche realmente necessitam de reformas urgentes o que não vai ser fácil mas tem certeza 
que a gestora vai arrumar uma maneira de sanar esses problemas, pois não é à toa que sempre está 
em Cuiabá angariando recursos para o município e em uma dessas viagens já conseguiu a lama 
asfáltica. Parabenizou o Secretário da Agricultura com a produção de silagem em parceria com a 
cooperativa de Terra Nova do Norte para os pequenos produtores. Disse que é assim Executivo e 
Legislativo trabalhando juntos para o bem maior da cidade, finalizou com outros comentários. Em seu 
discurso o vereador Raul Batistello salientou o Mutirão que irá ocorrer na próxima quinta-feira em Alta 
Floresta com operações gratuitas de catarata e pterígio, onde a prefeitura disponibilizou o transporte 
para os pacientes e isso é muito importante. Parabenizou o Secretário de Agricultura que junto com o 
Poder Público, Secretaria de Obras e a Cooperativa Coopernova estão realizando um ótimo trabalho 
aos produtores fornecendo agora no período da seca a silagem já pronta ajudando assim na produção 
de leite que nessa época caia consideravelmente. Afirmou que esteve visitando as estradas dos 
municípios e observou que estão todas cascalhadas e agora já darão início aos carreadores com o 
Secretário Eduardo. Disse que é assim, mesmo com uma receita pequena em relação a outros 
municípios e toda a crise o município vem devagar caminhando, finalizou com outros comentários. Em 
seu discurso o vereador Jorge da Cunha explicou que todos os municípios estão passando por 
dificuldades, disse que esteve conversando com alguns vereadores de Colíder onde afirmaram que a 
receita de todos os municípios caíram e no caso de Nova Santa Helena a queda ficou a margem deem 
media trezentos mil reais, mesmo assim a gestora vem lutando e tentando por cada coisa em seu 
lugar mesmo com a receita rebaixada. Afirmou que esteve visitando a farmácia básica e a funcionário 
disse que os medicamentos já foram pedidos a mais de sessenta dias, então não foi negligência do 
Secretário e sim falta de compromisso dos fornecedores. Em relação a reforma da creche e escola 
municipal afirmou estar triste pois em apenas cinco meses de gestão a prefeita agora é obrigada a 
remanejar recursos para fazer essas reformas, e se caso o trabalho anterior feito em outras gestões 
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fosse de qualidade que estes fatos não estariam ocorrendo. Relatou que esteve em Guarantã do Norte 
com o vereador Valdir onde estavam presentes os Deputados Valtenir Pereira, Silvano Amaral e 
Carlos Bezerra que fez uma promessa de estar liberando uma emenda no valor de setecentos mil 
reais para resolver o problema da captação de água no município, questão que deve ser sanada o 
quanto antes pois é de extrema urgência, e acredita que todos os vereadores devem se esforçar junto 
a seus deputados cobrança de recursos para este fim. A tempo o vereador João Batista Romão pediu 
a palavra e perguntou se algum vereador sabia informar de que forma foi realizada a obra do 
asfaltamento e como foi empenhada. Em resposta ao vereador Jorge disse pelo que sabia que não 
houve empenho nisto o vereador Raul afirmou que o asfalto foi feito pelo DNIT. Em seu 
pronunciamento o senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva reforçou que realmente a área é do 
DNIT. Afirmou que muitos falaram de reformas na Branca de Neve, também a Escola Modelo mas em 
relação a Creche está deverá ser ampliada, pois já faltam salas para atender a demanda que existem 
no município de crianças. Outro assunto a ser levado em consideração e de muita importância é o do 
servidor público, disse que no início do ano houve um reajuste para todos os servidores mas os 
auxiliares da educação não receberam e mesmo sabendo que a folha de pagamento já superou seu 
limite estipulado por lei e onde a gestora está ciente deste fato está teria falado que abriria mão de 
parte do seu pagamento e estaria conversando com os secretariados para achar uma possível saída 
dessa situação. Discerniu sobre a questão do IPTU cobrado aos aposentados e disse que se obtiver 
o apoio dos nove vereadores estará encaminhando um requerimento para que o Poder Executivo faça 
uma lei para a isenção dos aposentados que recebem até dois salários mínimos e que residam no 
local. Informou que na próxima sessão convidou o Secretário de Agricultura e o da Saúde para estarem 
conversando com os vereadores e acredita que é dessa forma com interação e diálogo que será 
encontrado a solução para vários problemas e haja uma boa gestão, finalizou com outros comentários.  
Dando continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado as leituras dos 
Projetos de Lei nº 770 e 771 de 2017 discutidos e aprovados por unanimidade. Indicações nº 31 e 33 
de 2017 aprovadas por unanimidade e Requerimento nº 04/2017 aprovado por unanimidade. 
Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome 
de Deus às vinte horas e cinquenta minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata 
para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 

 
                                                                                      Sala das Sessões, em 05 de junho de 2017. 
  
 

EDIVAN DE JESUS DA SILVA                                         JORGE DA CUNHA                                                                                     
Presidente                                                                      Vice-Presidente 

 
 
 
 

RAUL BATISTELLO             CLEYTON JOSÉ ZANATTA.     LUIZ CARLOS PELISSARI                                                  
1º Secretário                                   2º Secretário          Vereador 
 

 
 

 

     ROBERTO RODRIGUES DA SILVA                         JOSÉ MAURICIO CARRARA    
                               Vereador                  Vereador      
 
 
  

JOÃO BATISTA ROMÃO                        VALDIR BRAS DE MORAES 
                                                     Vereador                                                 Vereador 


